S
&
- A

- -

WERKZEUGVORSCHLAG: 5
’ Bohrer = /
@ 6,5 mm

Bleistift & Lineal Schere Klebefilm @7 mm Feinsdge Laubsdge Vorstecher Schraubendreher Holzleim Schleifpapier

NAME: KLASSE:

STUCKLISTE: » ABMESSUNGEN: BEZETCHNUNG: THILE:
2 Holzleisten |:| 480/50/15mm Seitenwande A

2 Holzleisten |:| 180/40 /15 mm Flipper D

2 Holzleisten I:l 330/60/10 mm Seitenwdnde B

3 Holzleisten |:| 300/10/5 mm C,F
2 Holzleisten |:| 220/20/10 mm Flipperhebel E

1 Rundstab [] 325/@6mm Zshlstabe

2 Rundstédbe |:| 245 /@ 6 mm Spieler

1 Sperrholz |:| 480 /330/6 mm Spielflache G
12 Schrauben i 3,5x17 mm

8 Schrauben |:| 3,5x 25 mm

8 Schrauben Metall I:l M4 x 25 mm

4 Schrauben Metall |:| M4 x 20 mm

4 Gummiringe |:| @50 mm

1 Eisenkugel |:| @ 10,3 mm



o Ubersicht:

m—

Verschaffe dir einen ersten Uberblick.

Klebe zu Beginn den Werkplan im M 1:1 aus den vier
einzelnen Teilen (Plan 1-4) zusammen. Schneide den
duBeren Rand an zwei Seiten (nach Abbildung) ab.

OKv

9 Spielfeld Locher bohren:

X x

,Q\ N
o q

S
A

x x ,

G
B -

Ubertrage die Bohrungen Ffiir die Flipper (D) und die
Leisten (A) auf das SpielfFeld (G) (480 / 330 / 6 mm) -
verwende dafir Plan 3 und 4. Bohre diese 20 Locher @
3,5 mm und die 8 Locher @ 7 mm. Sige anschlieRend
die ovale Ausparrung mit der Laubsage aus und arbei-
te die Sdgekanten mit Schleifpapier nach.

OKV/

@ Spieler Locher bohren:

X X
X
X X
X X X X
X X
X X
X X
X G X
X X X X

X

Lege den Werkplan exakt Gber das Spielfeld (G), fixiere
ihn mit Tesa und stich die Positionen der Spieler mit
dem Vorstecher vor. Bohre anschlielend die Locher @
6,5 mm - Achte darauf nur 4 mm tief zu bohren!

Y
|

OKv

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.



6 Spielfeld anmalen:

Bemale anschlieRend das Spielfeld mit griiner Farbe.
Wenn du zwei Griintdne zur Auswahl hast, male Strei-
Fen auf. Bemale daflr das ganze Spielfeld mit einer Far-
be, klebe Streifen ab und bemale die freien Flachen.
Zeichne auch die Spielfeldmarkierungen (Randlinie,
Mittelkreis, Strafraum) mit einem wasserfesten Mar-
ker ein. Verwende fir die Rundungen eine Dose oder
ein Glas (@ 90 mm).

OKV

@ Die Seitenwinde (A):

®
(\90)
|
[

407

0 0 00000000
480
b

2020

—100—40+
|

—100—

-~

10
Bohre je 10 Locher @ 6,5 mm mit einer Tiefe von 10 mm
in die zwei Leisten (A) (480 / 50 / 15 mm). Ubertrage
anschlieBend die Schrdge und die Krimmung von Plan
1 und 2 auf die Teile (A) und sdge sie mit der Laubsdge

aus. Arbeite die Sdgekanten mit Schleifpapier nach. s

6 Die Seitenwédnde (B):

~—60—=

[ o "

] —

330
w

o
S

&

o - 1

2
o

15--35+

~—70

Bohre die Locher @ 3,5 mm in die Teile (B). Sdge die
Form nach Abbildung mit der Laubsdge aus und arbeite
die Sdgekanten mit Schleifpapier nach.

OKV/

b

@ Rahmen zusammenbauen:

Leime und schraube die Leisten (A) und (B) mit den
Schrauben (3,5 x 25 mm) zu einem Rahmen zusammen.
Leime zwei Leisten (C) (300 / 10 / 5 mm) auf die Lei- o
sten (B) nach Abbildung.

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.



- /w

T\ |

180

t_40_:4'
Stich die Bohrungen in den zwei Leisten (D) (180 / 40
/ 15 mm) mit dem Vorstecher vor und bohre die L6-
cher anschliel’end @ 3,5 mm mit einer Tiefe von 7 mm
- Nicht durchbohren! Sidge anschliel3end die Teile fir

die Flipper (D) mit der Laubsdge aus und arbeite sie

@) pie Flipper: y 4

() pie Flipperhebel:

22 1]
o

il
2 [
o 4
- N
o

wn

m
LN dis
Y
wn

o

L

o oN
i
A
YIS

Sage die 2 Leisten (E) (220 / 20 / 10 mm) in der Mitte
durch. Bohre die Locher @ 4 mm und @ 5 mm und sdge
mit der Laubsdge das Langloch. Arbeite anschliel3end
die Flipperhebel mit Schleifpapier nach und forme die

Schraube das Spielfeld (G) mit 4 Schrauben (3,5 x 17 mm) von unten auf die Leisten (A).

mit Schleifpapier nach. = Rundungen wie abgebildet. s
@ soietreld befestigen:
p
A
B B
hoC
OKv

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.




@ Flipper befestigen & einstellen:

Oschraube die Flipper (D) mit je einer Schraube (M4 x 25 mm) locker auf das Spielfeld (G).

@ schraube je eine Schraube (M4 x 25 mm) von unten durch die Bohrung @ 4 mm vom Flipperhebel (E) und durch
das ovale Langloch und den Flipper. Die Schraube sollte 2 mm vorstehen (Platz fiir den Gummiring)
©schraube je eine Schraube von oben durch das Spielfeld (G) in das Langloch @ 5 mm der Flipperhebel (E).
Oschraube je zwei Schrauben (3,5 x 17 mm) in die Unterseite von Spielfeld (G) und spanne die Gummiringe

nach Abbildung.

Stelle anschlieRend alle Schrauben so ein, dass sich die Flipper leicht bewegen lassen.

OKV/

@ Leisten (F):

&

r—SO—ﬂ-—I 50—'1-—I 50—-1~—I 50—-1I

\F/;D’O'O
@
@
G
@
e
| O 00 0O

Sage die 4 Leisten (F) ab, schleife sie auf einer Seite
Schrag, damit sie an Teil (A) anliegen (siehe Abbil-
dung) und leime sie auf die SpielFlache (G).

=

OKV/

@ Die Fertigstellung:

11x Farbe 1 -> Mannschaft 1
11x Farbe 2 -> Mannschaft 2
5x Farbe 1 -> Z&dhlstdbe Mannschaft 1
5x Farbe 2 -> Z&hlstdbe Mannschaft 2

4
=——2 Rundstibe 245 mm fiir 22 Spieler——= [ﬂ Q
[ T I I I I I I I I 1 1 ] 1

L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1§ —‘
e————————1 Rundstab 325 mm fir 10 Zahlstdbhe ———= D m
i

Sage die Spieler und die Zahlstdbe von den Rundsta-
ben ab. Runde jeweils ein Ende mit Schleifpapier ab.
Bemale sie anschlieBRend wie beschrieben und leime
sie in das Spielfeld. Stecke auch die Zdhlstdbe (ohne
Leim) in die Leisten (A).

Flr besseren Schutz kannst du dein Werkstick mit Klar-
lack lackieren.

Viel SpaR und gutes Gelingen!

OKV/

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.



19

AN (AN

el
)

UBIYOG JoI} Wl /

Jg|aldg uny 9::%@\@\ \ wmm

¢ 9D

[OEHSURINA |
02
=
]

?EZH

2SNZ JB1Y USUO|GRYIS

)
g
:
|
|
|
|
|
|
|
|
.
I
|
|
|
[
|
|
L
0.

LAl // L | |
Wmf S L R — I |
) A | |
WM | m — ?omeAONVnw

_ |
N \ ) ” P
W _ V l18] Bunwwinsy oco_gm;ow\ < _\ _\ _\/_ _\ _n_

d
1




08¥

—~— 1 7T1

N—
v 18] Bunwiwin.y oco_gmsow\\ <

|
(V ©|lo1 ) USPUBNUBA X Z 8UO|qRYIS |



‘g

——F

= L g /(U_p,_o_o_w Bejyosuy

&mﬂw \\\\\\\\\ BN

L T N U— T
I 3

) 2>
. ¢ Ue|d

et
%

)

S 2H
%

L1 9

3



/sﬁ,vfj_/é@wiﬁ \\\\\\\\\\\\
T °//
T | ' [ “ \\\\
=, \\ 7 Ueld
% _| 1Zi MP\ m.&S\‘@\\

- uaJyoq ol W m&@\‘@\\

Jgjaids uny Buniyog

i
!

A
!
~




: 7 I = _m
Jal} ww ¢ Buniyog - usiyoqyoInp Eo_c\ = M|Iu” g
/ 08 _
L:L IN - SN BIP yaJnp NIUyos G UB|d

‘SIpY/



/l_o_ﬁ ww  Buniyog - usJyoqyainp YoIu




a8
usjun UoA Jaddi4

a8 —
usjun UoA Jaddi4

!

usjun UoA Jaddi4

G9 —

a8 —
usjun UoA Jaddi4

M

(@) 1egeH ¥ (3) 4eddij4 Jn} usbuniyog

/ Ueld



